

GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ
ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DO CEARÁ

CORRIGENDA AO EDITAL N.º 26/2014

No Edital n.º 26/2014, que regulamenta o **processo seletivo simplificado para a concessão de 07 (sete) Bolsas de Extensão Tecnológica para profissionais com título de especialista para atender demandas das atividades do Centro de Educação Permanente em Gestão em Saúde – CEGES da Escola de Saúde Pública do Ceará – ESP no projeto de Qualificação de Gestores – Macro Fortaleza**, para melhor atender os candidatos, considere-se as seguintes correções:

1. No Anexo II do Edital regulador 26/2014 referente ao calendário de atividades, deve considerar o que segue:

ONDE SE LÊ:

| Atividades | Datas prováveis |
|---|--|
| Inscrições unicamente online | De 20 a 23 de março de 2014 Exclusivamente, pela internet, através do sítio da ESP/CE (www.esp.ce.gov.br) no menu principal <i>Seleções Públicas / Em Andamento</i> . |
| Período de preenchimento de habilitação do currículo referente a 1ª Etapa | De 20 a 23 de março de 2014 Exclusivamente, pela internet, através do sítio da ESP/CE (www.esp.ce.gov.br) no menu principal <i>Seleções Públicas / Em Andamento</i> . |
| Período de preenchimento do memorial descritivo referente a 2ª Etapa | De 20 a 23 de março de 2014 Exclusivamente, pela internet, através do sítio da ESP/CE (www.esp.ce.gov.br) no menu principal <i>Seleções Públicas / Em Andamento</i> . |
| Divulgação do resultado preliminar da 1ª Etapa | Dia 24 de março de 2014 Exclusivamente, pela internet, através do sítio da ESP/CE (www.esp.ce.gov.br) no menu principal <i>Seleções Públicas / Em Andamento</i> . |
| Período de recurso contra o resultado preliminar da 1ª Etapa | Até as 23h59min do dia 25 de março de 2014 Exclusivamente, pela internet, através do sítio da ESP/CE (www.esp.ce.gov.br) no menu principal <i>Seleções Públicas / Em Andamento</i> . |
| Divulgação do resultado definitivo da 1ª Etapa | Dia 26 de março de 2014 Exclusivamente, pela internet, através do sítio da ESP/CE (www.esp.ce.gov.br) no menu principal <i>Seleções Públicas / Em Andamento</i> . |
| Aplicação da 2ª Etapa | De 27 a 29 de março de 2014 Exclusivamente na sede da ESP/CE sito a Av. Antônio Justa n.º 3161 bairro Meireles em Fortaleza-CE. |
| Divulgação do resultado preliminar da 2ª Etapa | Dia 30 de março de 2014 Exclusivamente, pela internet, através do sítio da ESP/CE (www.esp.ce.gov.br) no menu principal |

| | |
|--|--|
| | Seleções Públicas / Em Andamento. |
| Período de recurso contra o resultado preliminar da 2ª Etapa | Até as 23h59min do dia 31 de março de 2014 Exclusivamente, pela internet, através do sítio da ESP/CE (www.esp.ce.gov.br) no menu principal Seleções Públicas / Em Andamento. |
| Divulgação do resultado Final | Dia 1 de abril de 2014 Exclusivamente, pela internet, através do sítio da ESP/CE (www.esp.ce.gov.br) no menu principal Seleções Públicas / Em Andamento. |

LEIA-SE:

| Atividades | Datas prováveis |
|---|--|
| Inscrições unicamente online | De 20 a 22 de março de 2014 Exclusivamente, pela internet, através do sítio da ESP/CE (www.esp.ce.gov.br) no menu principal <i>Seleções Públicas / Em Andamento</i> . |
| Período de preenchimento de habilitação do currículo referente a 1ª Etapa | De 20 a 22 de março de 2014 Exclusivamente, pela internet, através do sítio da ESP/CE (www.esp.ce.gov.br) no menu principal <i>Seleções Públicas / Em Andamento</i> . |
| Divulgação do resultado preliminar da 1ª Etapa | Dia 23 de março de 2014 Exclusivamente, pela internet, através do sítio da ESP/CE (www.esp.ce.gov.br) no menu principal <i>Seleções Públicas / Em Andamento</i> . |
| Período de recurso contra o resultado preliminar da 1ª Etapa | Até as 23h59min do dia 24 de março de 2014 Exclusivamente, pela internet, através do sítio da ESP/CE (www.esp.ce.gov.br) no menu principal <i>Seleções Públicas / Em Andamento</i> . |
| Divulgação do resultado definitivo da 1ª Etapa | Dia 25 de março de 2014 Exclusivamente, pela internet, através do sítio da ESP/CE (www.esp.ce.gov.br) no menu principal <i>Seleções Públicas / Em Andamento</i> . |
| Aplicação da 2ª Etapa | De 26 a 28 de março de 2014 Exclusivamente na sede da ESP/CE sito a Av. Antônio Justa n.º 3161 bairro Meireles em Fortaleza-CE. |
| Divulgação do resultado preliminar da 2ª Etapa | Dia 29 de março de 2014 Exclusivamente, pela internet, através do sítio da ESP/CE (www.esp.ce.gov.br) no menu principal Seleções Públicas / Em Andamento. |
| Período de recurso contra o resultado preliminar da 2ª Etapa | Até as 23h59min do dia 30 de março de 2014 Exclusivamente, pela internet, através do sítio da ESP/CE (www.esp.ce.gov.br) no menu principal Seleções Públicas / Em Andamento. |
| Divulgação do resultado Final | Dia 31 de abril de 2014 |

Exclusivamente, pela internet, através do sítio da ESP/CE (www.esp.ce.gov.br) no menu principal Seleções Públicas / Em Andamento.

2. No subitem 5.5 do Edital regulador 26/2014, altera-se na forma que segue:

ONDE SE LÊ:

5.5. Para inscrever-se, o interessado deverá indicar seu próprio CPF. Ele deve preencher a ficha de inscrição, a ficha de habilitação do currículo e o memorial descritivo no período previsto no Anexo II deste Edital.

LEIA-SE:

5.5. Para inscrever-se, o interessado deverá indicar seu próprio CPF. Ele deve preencher a ficha de inscrição e a ficha de habilitação do currículo no período previsto no Anexo II deste Edital.

3. No subitem 10.2 do Edital regulador 26/2014, altera-se na forma que segue:

ONDE SE LÊ:

10.2. As bolsas a serem implementadas serão financiadas com recursos oriundo do convênio 1780/2008 celebrado entre a ESP/CE e o Ministério da Saúde por meio dos seguintes projetos:

| MAPP | Nº PF | Fonte |
|---|----------------|-------------|
| 2439052013 – Qualificação de Gestores – Macro Fortaleza | 2404010702014C | 83.2 e 00.7 |

LEIA-SE:

10.2. As bolsas a serem implementadas serão financiadas com recursos oriundo do convênio 1780/2008 celebrado entre a ESP/CE e o Ministério da Saúde por meio dos seguintes projetos:

| MAPP | Nº PF | Fonte |
|---|----------------|---------|
| 2439052013 – Qualificação de Gestores – Macro Fortaleza | 2404010702014C | 83 e 00 |

4. Ficam preservados os demais itens integrantes do Edital regulador nº 26/2014.

Fortaleza-CE, 18 de março de 2014.

Ivana Cristina de Holanda Cunha Barreto
Superintendente da ESP-CE

Silvia Maria Negreiros Bomfim Silva
Supervisora do CEGES